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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU CP, 

TENUE LE JEUDI 11 MAI 2023, À 19 H 30, 

AU CENTRE ADMINISTRATIF DU CSSMI,  

À SAINT-EUSTACHE 
 

 

ADOPTÉ LE 8 JUIN 2023 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Marie-Ève Carle 

ARC-EN-CIEL  Paula Soto-Rosales 

ARTHUR-VAILLANCOURT Josée Sicard (arrivée : 19 h 41) 

AU CŒUR-DU-BOISE  Marie-Lou Tremblay-Bédard 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou  

CLAIR-MATIN  Stéphanie Maheux, subst. 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

CCSEHDAA Marie-Noël Boivin-Durand, subst.  

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon 

DE LA SEIGNEURIE  Jean-Claude Bélanger 

DES BLES-DORES Edna Myrthil (arrivée : 19 h 38) 

DES GRANDS-VENTS Véronique Gendron (départ à 20 h 34) 

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES MESANGES François Fréchette, subst. (arrivée : 20 h) 

DES MOISSONS Chantale Brassard 

DES PERSEIDES Bénédicte Soudry, subst. 

DES RAMILLES Sharrel Bourbeau (arrivée : 19 h 40) 

DU GRAND-POMMIER Valérie Binette 

DU MAI Manon Pelletier 

DU RUISSELET  François Boyer (départ à 20 h 34) 

EMMANUEL-CHENARD Rachel Tousignant 

GABRIELLE-ROY Marilou Bissonnette 

GIROUARD Nadine Rochon  

HORIZON-DU-LAC  Élysa Auger 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

NOTRE-DAME Christian Slachetka 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Michel Levert 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Julie Lachance 

SAINT-GABRIEL Isabelle Deschênes 

SAINT-PIERRE Olivier Provost-Marchand 

SAUVE Marie-Noël Boivin Durand 

SECONDAIRE D’OKA Gitane Morin 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Cassandre Charpentier 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT Gabriel Gagnon 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Lessead Jaziri 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Mélanie Villemaire 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE Julie Pergallino, subst. 

TERRE DES JEUNES Joey Champagne 

TERRE-SOLEIL Marianne Lefebvre (départ à 20 h 34) 

VAL-DES-ORMES Karine Bouffard 

 

  
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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ÉGALEMENT PRÉSENTE : 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

CURE-PAQUIN Rox-Ann Quirion / Kristophe Primeau 

DE FONTAINEBLEAU  Mathieu Eudes Jaboin 

DE LA CLE-DES-CHAMPS Isabelle Gingras (abs. annoncée)/  Marie-Claude Castonguay 

DE L’AMITIE  Mélanie Charlebois-Morin / Karine Girard 

DE L’AQUARELLE Karl Peguy Saint-Fort / Joëlle Lauzon 

DE L’ESPACE-COULEURS Josée Dumoulin / Cynthia Gagné (abs. annoncée) 

DE LA RENAISSANCE  Stéphanie Lebrun 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Ana Maria Salazar Valencia 

DES ERABLES  Johanne Pelletier 

DES GRANDS-CHEMINS Véronique Veilleux / Ana-Ève Frigon 

DES LUCIOLES Rachel Demers-Perreault / Francis Massie  

DES PINS Jason Meunier 

DU DOMAINE-VERT-NORD Stefany Courteau 

GASTON- PILON  Tiffany Donovan / Mélanie Lugossy 

LE CARREFOUR Maxime Paquette 

LE RUCHER Annie Ouellette / Dominique Lapierre (abs. annoncée) 

LE SENTIER Geneviève Foisy / Christine Turgeon 

LE TANDEM Sébastien Dupras / Lonie Aristyl 

LE TOURNESOL Sayed Ameer Meea / Sarah Tessier 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Marie-Pier Bourdages / Maude Ofoé 

PLATEAU-ST-LOUIS Caroline Chantal (abs. annoncée) 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets / Maude Beaudoin 

ROSE-DES-VENTS Marie-Ève Olaïzola / Caroline Quarré 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Pamela Bigras / Philippe Racine 

SECONDAIRE DU HARFANG Sophie Fontaine (abs. annoncée) 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Sindy Lapointe / Mylène Loyer 

SECONDAIRE RIVE-NORD Isabelle Couture / Marie-Claude Gadbois 

VILLAGE-DES-JEUNES Audrey Rhéaume / Jean-Marie Tamba (abs. annoncées) 

 
ÉCOLES SANS REPRÉSENTATION EN 2022-2023 : 

DE L’ENVOLEE DES SEMAILLES DU BOIS-JOLI   

DU TRAIT-D’UNION MARIE-SOLEIL-TOUGAS  

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

 

L’assemblée débute à 19 h 33 sous la présidence de M. Michel Levert. Trente-sept membres-votants 

sont présents et quatre membres-votants s’ajouteront en cours de réunion. 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 
 

Il n’y a aucun public 

 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
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CP2305112047 Il est proposé par M. Jean-Claude Bélanger et appuyé par M
me

 Marie-Noël Boivin-

Durand, d’adopter l’ordre du jour suivant, tout en permettant à la présidence d’intervertir l’ordre des 

sujets s’il y a lieu et en laissant le « varia » ouvert : 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum   

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption des procès-verbaux : 

4.1  De l’assemblée extraordinaire du 4 mai 2023 

4.2  De l’assemblée du 13 avril 2023  

5. Mot de la présidence du comité de parents 

6. Présentation des enjeux du cadre d’organisation scolaire 2024-2027 

7. Règlement sur le traitement des plaintes – Information 

7.1 Formation d’un comité de travail 

8. Désignation des membres parents au conseil d’administration du CSSMI : 

8.1 District # 5 

8.2 District # 4 

8.3 District # 3 

9. Rapports : 

9.1 Les bons coups de nos écoles 

9.2 Parents au CA du CSSMI 

9.3 Trésorerie 

9.4 CCSEHDAA 

9.5 Comité consultatif du transport 

9.6 Fédération des comités de parents du Québec (FCPQ) 

9.7 Regroupement des comités de parents Laval-Laurentides-Lanaudière (RCP-3L) 

9.8 Comité Gala 

9.9 Correspondance reçue 

10. Varia : 

10.1 Séance du conseil d’administration du 16 mai 2023 

11. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX : 

 

4.1 DE L’ASSEMBLÉE EXTRAORDINAIRE DU 4 MAI 2023  

 

CP2305112048 Il est proposé par M
me

 Marilou Bissonnette et appuyé par M
me 

Karine Bouffard, 

d’adopter le procès-verbal de l’assemblée extraordinaire du CP du 4 mai 2023 tel que déposé. 

Adopté à l’unanimité 

 
4.2 DE L’ASSEMBLEE DU 13 AVRIL 2023 

 

CP2305112049 Il est proposé par M
me

 Élysa Auger et appuyé par M
me 

Rachel Tousignant, 

d’adopter le procès-verbal de l’assemblée du CP du 13 avril 2023 tel que déposé. 

Adopté à l’unanimité 

 

Arrivée d’Edna Myrthil à 19 h 38 (38 votants) 

 
5. MOT DE LA PRÉSIDENCE DU CP 

 

M. Michel Levert remercie les membres du comité de parents de leur présence. Il indique que la 

situation a bougé depuis l’envoi de la résolution adoptée lors de l’assemblée extraordinaire du 4 mai 

dernier. La ville de Sainte-Marthe-sur-le-Lac a apporté son appui au CP sur la demande de 

suspension et la rescision de la SEJ-18 et a envoyé la demande aux 15 autres municipalités du 
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territoire du CSSMI. Le conseil d’administration du CSS tiendra une séance extraordinaire le mardi 

16 mai prochain, au Centre de formation des Nouvelles-Technologies (CFNT) à Sainte-Thérèse. 

Vous êtes invités à en aviser les parents de votre entourage afin qu’ils s’y présentent en grand 

nombre. 
 

M. Levert souhaite à l’avance une bonne Fêtes des Mères à toutes les mamans engagées en éducation 

et spécialement à celles du comité de parents. 

 

Arrivée de Sharrel Bourbeau à 19 h 40 (39 votants) 

Arrivée de Josée Sicard à 19 h 41 (40 votants) 

 
6. PRÉSENTATION DES ENJEUX DU CADRE D’ORGANISATION SCOLAIRE 2024-

2027 

 

M
me 

Isabelle Guay, directrice du service de l’organisation scolaire et du transport (SOST), vient 

surtout nous entretenir de la fermeture de l’école Notre-Dame, située rue Saint-Louis à Saint-

Eustache, et de la reconstruction de l’école Village-des-Jeunes qui accueillera les élèves de l’aire de 

desserte de l’actuelle école Notre-Dame et de celle de l’école Village-des-Jeunes. 

 

Elle nous informe aussi que 2 nouvelles écoles verront le jour pour septembre 2025, soit : 

- Chamberry, à Blainville 

- Domaine-Vert-Nord 

 

Arrivée de François Fréchette à 20 h (41 votants) 

 

M
me

 Guay répond aux questions. 

 

M
me

 Isabelle Guay quitte la séance à 20 h 15 

 
7. RÈGLEMENT SUR LE TRAITEMENT DES PLAINTES - INFORMATION 

 

M
e
 Marie-France Dion, secrétaire générale du CSSMI, nous informe que le 12 avril dernier, le 

ministère a publié un nouveau décret rappelant que les autres éléments de la Loi 9 entreront en 

vigueur le 28 août prochain. Le règlement actuel sur le traitement des plaintes sera donc abrogé le 18 

août 2023. 

 

À la séance du CA du CSSMI du 16 mai, un document sur le nouveau règlement de traitement des 

plaintes sera adopté pour fin de consultation auprès des instances. 

 

Elle rappelle qu’il y aura dorénavant un protecteur national des élèves, qui sera appuyé par 13 

protecteurs régionaux à temps plein et 4 protecteurs régionaux à temps partiel. Le CSSMI sera sous 

le même protecteur régional que le CSS de Laval. 

 
7.1  FORMATION D’UN COMITÉ DE TRAVAIL 

 

CP2305112050 Il est proposé par M
me

 Nadine Rochon et appuyé par M
me 

Bénédicte Soudry,  

DE former un comité de travail pour l’analyse de la consultation sur le « Règlement sur le 

traitement des plaintes visant des sujets autres que les services rendus aux élèves » (SI-25). 

Adopté à l’unanimité 
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Les personnes qui formeront ce comité sont : M
mes 

Bénédicte Soudry, Marie-Noël 

Boivin-Durand, Mélanie Villemaire, de même que MM Christian Slachetka et Lessead 

Jaziri. 

 
8. DÉSIGNATION DES MEMBRES PARENTS AU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 

CSSMI : 

 

M. Christian Slachetka, membre du CP responsable du processus de désignation, préside la période 

de désignation pour les 3 districts à pourvoir, pour une durée de trois (3) ans et dont le mandat 

débutera le 1
er
 juillet 2023. L’ensemble des membres du comité de parents doit désigner les membres 

parents d’un élève qui siègeront au conseil d’administration pour le district 3, le district 4 et le 

district 5 du Centre de services scolaire des Mille-Îles.  
 

M
e
 Marie-France Dion, secrétaire générale, M

me
 Nathalie Denneny, directrice générale adjointe, et 

M
me

 Julie Malboeuf, secrétaire de M
e
 Dion, sont présentes pour la supervision du vote. 

 
8.1  DISTRICT # 5 

 

À la fermeture de l’appel de candidatures, qui a eu lieu du 13 avril au 30 avril 2023, M. 

Lessead Jaziri a été désigné sans opposition. 
 

M. Jaziri se présente. 

 
8.2 DISTRICT # 4 

 

À la fermeture de l’appel de candidatures, qui a eu lieu du 13 avril au 30 avril 2023, aucune 

candidature n’ayant été déposée un 2
e
 tour d’appel de candidatures se tiendra du 12 au18 mai 

2023. La désignation se fera donc à la séance du CP du 8 juin prochain. La secrétaire 

générale du CSSMI enverra un courriel en ce sens dès demain à tous les parents du CP pour 

les en informer. 

 
8.3 DISTRICT # 3 

 

À la fermeture de l’appel de candidatures, qui a eu lieu du 13 avril au 30 avril 2023,  deux 

candidats sont en lice pour le district # 3 : M
me

 Mélanie Villemaire et M. Gautier Njokou. 

 

Les 2 candidats se présentent dans cet ordre : 

1. M. Gautier Njokou 

2. M
me

 Mélanie Villemaire 

 

Vote à scrutin secret. 

 

PAUSE de 20 h 34 à 20 h 43 

Départ de Véronique Gendron,  François Boyer et Marianne Lefebvre à 20 h 34 (38 votants) 

 

Après la pause, M
me

 Mélanie Villemaire est déclarée désignée à la majorité. Elle entrera 

en poste le 1
er
 juillet prochain. 

 

M
e
 Marie-France Dion, M

me
 Nathalie Denneny et M

me
 Julie Malboeuf quittent la séance 

à 20 h 44. 

 

9. RAPPORTS : 
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9.1  LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 

 

 École Arthur-Vaillancourt, par Josée Sicard : 

- Le 3 mai dernier avait lieu la 13
e
 édition du concours Marcelle Corneille en collaboration 

avec l'École préparatoire de musique de l’Université du Québec à Montréal. Ce Festival-

concours s’adresse à tous les étudiants, jeunes et adultes qui étudient avec un professeur 

de l’École préparatoire de musique ou un professeur affilié à l’ÉPM. Les candidats, 

inscrits selon leur âge, devaient présenter 2 pièces de styles contrastants, au choix. 

Plusieurs des élèves de l’école Arthur-Vaillancourt, violonistes et pianistes, s’y sont 

distingués avec l’obtention de divers prix : 
 

Violonistes/orchestres : 

3
e
 année violon : Argent 

4
e
 année violon : Or 

5
e
 année violon : Argent 

6
e
 année violon : Or 

5
e
 année piano : 

Mikko Cesar Nguyen : Or  

Olivia Portnoy : Argent  

Léa Déziel : Bronze 

 

6
e
 piano : 

Ophélie Richer : Or  

Elaya El Gournadi : Argent 

Ludovic Sakkal : Bronze 

 

 

- Aussi, participation d’élèves de l’école au concours OMNI de l’Orchestre Métropolitain. 

Ce concours permet aux jeunes interprètes de 7 à 17 ans de faire valoir leur talent dans 

un cadre sain, lequel favorise l’épanouissement et le développement musical, de même 

que la rencontre de musiciens partageant la même passion. Les prestations de l’ensemble 

des participant.e.s ont été diffusées en ligne lors de la première étape du concours les 5, 

6 et 7 mai 2023.  
 

Gagnants de l’école pour le Prix Crescendo : Xavier Bélisle et Vincent Paquin, 

violonistes. Les prestations sont disponibles sur la chaîne Youtube de O.M. 
 

Et pour l’admissibilité au Conservatoire de musique : Béatrice Guillemette et Xavier 

Bélisle, violonistes. La pige sera faite en juin. 

 

 École des Perséides, par Bénédicte Soudry : 

À l’école des Perséides, la course annuelle des cubes d’énergie deviendra dorénavant la 

course Samuel Bond, en l’honneur de cet élève qui s’est démarqué par sa persévérance, son 

courage et sa détermination.  Après avoir surmonté une grande épreuve dans sa vie, Samuel 

est devenu une source d’inspiration pour les élèves et les adultes de l’école des Perséides.  

 

 École Val-des-Ormes, par Karine Bouffard : 

Un système de jetons pour renforcer les comportements positifs a été instauré. Un certains 

nombre de jetons reçus permet d’obtenir des privilèges dans l’école. 

 

 École secondaire d’Oka, par Gitane Morin : 

- Du 7 avril au 9 juin 2023, les actions positives réalisées dans l’école seront valorisées avec 

la possibilité de gagner de gros prix de participation. 

- Le 50
e
 anniversaire d’ÉSO a été souligné le 28 avril dernier par une soirée de retrouvailles 

pour les anciens élèves de l’école. 

- Deux Prix Lumina ont été décernés par le CSSMI : à François Gervais, animateur à la vie 

spirituelle et à l’engagement communautaire (AVSEC), et à un enseignant d’anglais. 

 

 École secondaire Liberté-Jeunesse (ELJ), par Mélanie Villemaire : 

Le 8 mai, les élèves du programme alternatif de ELJ, qui seront localisés à l’école secondaire 

d’Oka (ESO) en septembre prochain, ont visité ESO où ils bénéficié d’un bel accueil. Merci à 

cette école pour l’accueil reçu; les élèves se sentent rassurés. 
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9.2 PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

M. Gautier Njokou, président du CA, nous informe que le CA tiendra une séance 

extraordinaire le 16 mai prochain sur : 
  

 Un retour sur la Politique SEJ-18, en suivi de la résolution envoyée par le comité de 

parents 

 La consultation prochaine sur le Règlement de traitement des plaintes  

 
9.3 TRÉSORERIE 

 

M
me

 Nadine Rochon, trésorière, présente le rapport INFINI à ce jour. Les revenus des 

commanditaires du Gala n’y sont pas encore entrés. 

Ceux qui souhaitent participer au colloque de la FCPQ du 3 juin prochain doivent souligner 

leur intention. L’inscription et les frais de déplacement de ses membres sont remboursés par 

le comité de parents. 

 
9.4 CCSEHDAA 

 

M
me

 Marie-Noël Boivin nous informe qu’à la réunion du 17 avril : 

 Présentation des affiches envoyées dans les écoles pour le mois de la différence. 

 Dans les nouvelles de l’adaptation scolaire : 

- L’école des Lucioles a participé au concours « La minute respire », sur les situations 

anxiogènes, et a gagné ce concours qui était ouvert à toutes les écoles primaires. 

L’école a gagné une grande boîte d’outils, ainsi que la visite de Pascal Morissette, 

personnalité très connue des jeunes. 
- La soirée sur le passage primaire-secondaire des classes spécialisées a eu lieu début 

avril et était animée par Katie Charest, coordonnatrice des services complémentaires. 

L’information avait été envoyée aux directions d’écoles qui étaient chargées d’inviter 

les parents concernés. 
 Rappel que la localisation des classes spécialisées 2023-2024 sera présentée lors de la 

réunion du comité du 15 mai prochain, au Centre Multiservice à Ste-Thérèse, salle 033, 

et aussi par TEAMS. 

 Une conférence sur le trouble d’opposition, par le D
r
 Benoit Hammarrenger, sera 

présentée par le comité en début juin prochain. Date et endroit à confirmer. 

 
9.5 COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT 

 

M. Lessead Jaziri, président du CCT, nous informe que la réunion aura lieu la semaine 

prochaine. 

 
9.6 FCPQ 

 

M. Christian Slachetka nous informe que : 

- Le prochain Conseil général /AGA aura lieu le 2 juin. 

- Dépôt de la consultation sur le projet de loi modifiant principalement la Loi sur 

l’instruction publique et édictant la Loi sur l’Institut national d’excellence en éducation. 

- Le Grand Rendez-vous national des parents aura lieu le 3 juin prochain, à Longueuil 

(secteur St-Hubert). La programmation est en ligne. 
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Résolution pour la candidature de Christian Slachetka au conseil d’administration de 

la Fédération des comités de parents du Québec : 

 

CP2305112051 
Attendu que la politique sur la gouvernance de la Fédération des comités de parents du 

Québec exige une résolution d’un comité de parents pour toute candidature à un poste en 

élection; 

Considérant que M. Christian Slachetka, représentant de l’école Notre-Dame et président du 

Comité consultatif des services aux élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou 

d’apprentissage (CCSEHDAA), désire se porter candidat pour le poste de représentant des 

élèves HDAA au conseil d’administration de la Fédération des comités de parents du Québec; 
 

Il est proposé par M
me

 Mélanie Villemaire et appuyé par M
me

 Josée Sicard, 
 

QUE le comité de parents du Centre de services scolaire des Mille-Îles appuie la candidature 

de M. Christian Slachetka pour le poste de représentant des élèves HDAA au conseil 

d’administration de la Fédération des comités de parents du Québec pour l’élection de juin 

2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
9.7 RCP-3L  

 

M. Christian Slachetka nous informe que la réunion de l’exécutif du RCP-3L du 21 avril 

dernier a traité des sujets suivants : 

 Suivi sur la journée régionale du Groupe relais sur le plan violence et intimidation (PVI) 

qui fut grandement appréciée par les parents du RCP-3L y participant. 

 Dans le « Comment ça va chez vous? », nous avons appris qu’au CP de Laval, un 

candidat parent au CA peut être refusé par le CP, même s’il est le seul candidat dans un 

district. 

 La prochaine réunion du comité exécutif du RCP-3L aura lieu le 9 juin. Les 

observateurs sont bienvenus et y ont même droit de parole. 

 
9.8 COMITÉ GALA 

 

Tout va bon train : la décoration, les confirmations de présence, les prestations artistiques 

par des élèves… Le comité se réunit chaque semaine d’ici le 24 mai pour faire le point des 

différentes tâches à assumer. 

 
9.9 CORRESPONDANCE REÇUE 

 

La liste de la correspondance reçue entre le 13 avril et le 11 mai2023 a été envoyée à tous les 

membres du CP. 

 
10. VARIA 
 

10.1 CONSEIL D’ADMINISTRATION DU CSSMI DU 16 MAI 2023 

 

Des parents veulent savoir si cela vaut la peine de se présenter à la séance extraordinaire du 

CA du CSSMI du 16 mai prochain pour faire encore des représentations visant à dénoncer la 

situation sur la SEJ-18 ou si la décision est déjà arrêtée par le CA et que les parents seront 

encore ignorés. 

 

CP2305112052 
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Considérant l’article 193.0.1 de la Loi sur l’instruction publique qui stipule, à l’alinéa 1 :  

 À la demande du comité de parents, le centre de services scolaire transmet aux parents 

tout document que le comité de parents leur adresse; 

Il est proposé par M
me

 Isabelle Deschênes et appuyé par M
me

 Manon Pelletier, 

QUE le comité de parents fasse parvenir dès demain un document à tous les parents du 

centre de services scolaire des Mille-Îles, via le formulaire fourni par le CSSMI à cet effet, 

pour les convoquer à la séance extraordinaire du conseil d’administration du mardi 16 mai 

prochain, à Sainte-Thérèse; 

QUE le lien vers l’avis public du CA y soit indiqué. 

Adopté à l’unanimité 

 
11.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP2305112053 

 À 21 h 34, il est proposé par M
me

 Bénédicte Soudry et appuyé par M
me

 Marie-Noël Boivin-Durand 

de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 
 

 

 

_____________________________________   __________________________________ 

Michel Levert, président    Julie Lachance, secrétaire interne 

 

https://www.legisquebec.gouv.qc.ca/fr/document/lc/I-13.3?langCont=fr#se:193_0_1

